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Test di Biologia

1- Il colon fa parte di:
A) intestino tenue

B) intestino crasso

C) duodeno

D) stomaco

E) ileo

2- Un microscopio ottico consente ingrandimenti di oltre 1000 volte. Al massimo
ingrandimento ¢ possibile osservare:

A) virus

B) Dbatteri

C) geni purificati ed isolati

D) macromolecole proteiche

E) anticorpi

3- I legamenti servono a:

A) legare i muscoli scheletrici tra di loro

B) connettere i muscoli scheletrici alle ossa

C) connettere le ossa tra loro, mantenendole in posizione appropriata

D) garantire 1'azione contrattile del muscolo sulla superficie articolare dell'osso
E) assicurare la giusta tensione della muscolatura liscia

4- Le calorie che si ottengono dalla demolizione di una mole di glucosio sono:
A) di piu se la demolizione avviene nella cellula

B) di piu se la demolizione avviene al di fuori della cellula

C) le stesse, indipendentemente dal sito di demolizione





